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       CITTA' DI PALERMO 

V COMMISSIONE CONSILIARE 

          V Commissione Consiliare 

 

   VERBALE N°09 

SEDUTA  del 15 GENNAIO 2016  

   

L’anno duemilasedici il giorno quindici del mese di gennaio c/o la sede di via 

Marchese Ugo è stata convocata dal Presidente dr. Fausto Torta, giusto avviso 

n°251 del 28 dicembre u.s., la V Commissione Consiliare per procedere alla 

trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.G. 

In 1^ convocazione, alle ore 08.30, risulta presente solo il Consigliere Maniaci 

pertanto la seduta si sposta in 2^ convocazione per mancanza di numero legale.  

Presiede la seduta il Consigliere Anziano Maniaci assistito dalla verbalizzante 

supplente Sig.ra Rita Balistri, vista l’assenza della segretaria Sig.ra Marilena 

Manduci. 

Alle ore 09.30 il Presidente Maniaci  dispone l’appello al termine del quale 

risultano presenti i Consiglieri  Galvano e Pullara.  

Il Presidente Maniaci, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la 

seduta. 

Si inizia con le comunicazioni e il riassunto di quanto discusso durante la settimana. 

Alle ore 09.40 entra i Vice Presidente Lombardo che assume la presidenza della 

seduta.  

La Commissione passa ad esaminare le proposte di modifica dei regolamenti 

esaminando la documentazione inviata dall’Assessorato allo Sport, in riferimento 

alle proposte di modifica avanzate rispetto al progetto precedentemente inviato. 

Alle ore 09.50 esce il Consigliere Galvano. Alle ore 09.55 entra il Presidente che 

assume la presidenza della seduta. 



Il Presidente, dopo aver preso atto che in data odierna è pervenuta in Commissione 

richiesta di audizione da parte dell’ l’Associazione artistica LUMPEN, il cui 

direttore artistico è Maresco,  informa i Consiglieri presenti e dopo breve dibattito, 

si decide di convocare i rappresentanti dell’associazione per giorno 22 prossimo alle 

ore 09.30. 

il Presidente osserva che è un incontro importante in quanto è la stessa associazione 

che collabora con il Settore Cultura, in quanto vincitrice di un bando, che proietta 

film, appartenenti al cinema d’autore, alla Sala De Seta e si occupa con successo di 

recupero e restauro film e il fatto che Maresco sia il direttore artistico è certamente 

una garanzia di qualità. E’ da vedere con interesse quali iniziative vengono a 

proporre. Potrebbe essere interessante dal punto di vista culturale un recupero 

filologico e temporale della nostra città.  

Il Presidente passa ad informare la Commissione che, tra le varie candidature che la 

nostra città ha avanzato, quella della celebrazione del 70° anniversario della Vespa  

è stata accolta e sarà celebrata il giorno 15 maggio prossimo ed al quale offriremo 

gratuito patrocinio ed assistenza. L’evento si svolgerà alle Scuderie Reali della 

Favorita e prevederà altri due momenti alla Palazzina Cinese e sul percorso Arabo – 

Normanno, per i quali saranno chieste le autorizzazioni e i permessi. 

Passa poi a comunicare alla Commissione che giorno 28 febbraio prossimo, presso 

la Chiesa di Maria SS. Mediatrice si terrà la conclusione del trofeo organizzato 

dalla Armanno Corse e dedicato a Salvo Chiofalo il ragazzo morto di recente  ed al 

quale la Commissione è stata invitata. Fa presente che presenzieranno sia il Sindaco 

che il Presidente della Regione. 

Alle ore 10.30 il Consigliere Maniaci si allontana per recarsi all’Ufficio Elettorato 

dove  parteciperà alla seduta della Commissione Elettorale convocata in data 

odierna dall’Assessore Catania, alle ore 11.30. 

La Commissione continua con l’esame della documentazione fino alle ore 10.40 

quando il Presidente scioglie la seduta. 

      

LA VERBALIZZANTE SUPPLENTE      IL PRESIDENTE 

         Rita Balistri            Fausto Torta 

           Maurizio Lombardo 

             Giuseppe Maniaci 


